Играя, учим правила дорожного движения.

Высокая скорость движения, плотность транспортных потоков на улицах и дорогах нашей страны быстро возрастают, и будут прогрессировать в дальнейшем. Обеспечение безопасности, сохранение жизни и здоровья участников дорожного движения является задачей государственной важности. Учитывая, что участниками дорожного движения дети становятся намного раньше, чем учениками школы, необходимо целенаправленно организовать работу образовательных учреждений по подготовке детей к безопасному поведению на дорогах, начиная с дошкольного возраста.

В совершенствовании и закреплении знаний мы особую роль отводим организации игровой деятельности детей. которой формируется В пространственная ориентация дошкольников и их умение применять эти знания на практике. Играя со старшими дошкольниками в дидактические игры «Собери «Подбери нужный «Угадай *3нак*», знак», «Где спрятался знак?», «Перекрёсток» и др., мы закрепляем знания детей о ПДД. Это позволит уменьшить вероятность дорожно-транспортных происшествий. В этом случае моделируя реальные ситуации И действия, выступает мощным средством обучения, которое позволяет избежать на практике несчастных случаев.

В нашей группе прошла день дидактических игр по ПДД «Играя, учим правила дорожного движения».





